
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ
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120 ใหบ้รกิารดว้ยความสุภาพ อธัยาศยัดเีป็นมติร

ความเต็มใจ เอาใจใส่และความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร

ใหค้ าแนะน า ตอบขอ้ซกัถามไดอ้ย่างชดัเจน ถูกตอ้ง

ความสามารถในการแกไ้ขปัญหา อุปสรรคทีเ่กดิขึน้ไดอ้ย่างเหมาะสม

การแต่งกายสุภาพ เหมาะสม

มคีวามซือ่สตัยส์ุจรติในการปฏบิตัหินา้ที่

มกีารใหบ้รกิารตามล าดบักอ่นหลงั

ระยะเวลาในการใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสม

หน่วยงานมกีารรบัฟังความคดิเห็นของผูร้บับรกิาร

ความเพยีงพอของสิง่อ านวยความสะดวก เชน่ ทีจ่อดรถ ทีน่ั่งพกั บร ิการน ้าดืม่ 
หอ้งประชมุ หอ้งน ้า
ความสะอาด เป็นระเบยีบ ของสถานทีใ่หบ้รกิาร

ความชดัเจนของป้ายสญัลกัษณ ์ประชาสมัพนัธ ์บอกจดุบรกิาร

เคร ือ่งมอื อุปกรณใ์นการใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสม

มขีอ้มูล/เอกสาร/website/แบบฟอรม์ทีส่ะดวกและง่ายต่อการใชบ้รกิาร



รายละเอยีการใหบ้รกิารมากทีสุ่ด (5) มาก (4) ป่านกลาง (3) น้อย(2) ควรปรบัปรุง(1) ผลรวม แนวโน้มใหบ้รกิารดว้ย
ความสภุาพ 
อธัยาศยัดเีป็น 22.86 77.14 0.00 0.00 0.00 #REF!ความเต็มใจ เอา
ใจใสแ่ละความ
รวดเรว็ในการ 17.14 82.86 0.00 0.00 0.00 #REF!ใหค้ าแนะน า 
ตอบขอ้ซกัถาม
ไดอ้ยา่งชดัเจน 31.43 68.57 0.00 0.00 0.00 #REF!ความสามารถ
ในการแกไ้ข
ปัญหา 8.57 91.42 0.00 0.00 0.00 #REF!
การแต่งกาย
สภุาพ เหมาะสม 88.57 11.43 0.00 0.00 0.00 #REF!มคีวามซือ่สตัย ์
สจุรติในการ
ปฏบิตัหินา้ที่ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 #REF!มกีารใหบ้รกิาร
ตามล าดบั
กอ่นหลงั 97.14 2.86 0.00 0.00 0.00 #REF!ระยะเวลาในการ
ใหบ้รกิารมี
ความเหมาะสม 42.86 57.14 0.00 0.00 0.00 #REF!หน่วยงานมกีาร
รบัฟังความ
คดิเห็นของ 28.57 71.43 0.00 0.00 0.00 #REF!ความเพยีงพอ
ของสิง่อ านวย
ความสะดวก 62.86 37.14 0.00 0.00 0.00 #REF!ความสะอาด 
เป็นระเบยีบ 
ของสถานที่ 28.57 71.43 0.00 0.00 0.00 #REF!ความชดัเจน
ของป้าย
สญัลกัษณ ์ 11.43 74.29 14.28 0.00 0.00 #REF!เคร ือ่งมอื 
อุปกรณใ์นการ
ใหบ้รกิารมี 14.29 85.71 0.00 0.00 0.00 #REF!มขีอ้มูล/
เอกสาร/
website/ 88.57 11.43 0.00 0.00 0.00 #REF!

ผลรวม 622.86 762.85 14.28 0.00 0.00 #REF!


